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Корисна модель належить до сільськогосподарського машинобудування, зокрема до 
технологічних прийомів хімічної обробки насіння зернових культур. 

Відомий спосіб хімічної обробки, що включає використання пристрою (патент РФ 2316164, 
МПК А01С 1/06), суть якого полягає в подачі в камеру протравлювання рідких речовин в 
розпиленому вигляді через струминоутворюючі елементи ежекційно-щільового типу. 5 

Недоліком відомого способу є нерівномірність оброки насіння по об'єму, особливо в 
глибинних шарах камери. 

Також відомий спосіб, що реалізується за допомогою пристрою (РФ 2316925, МПК А01С 
1/08) з бункером з дозуючим елементом, камерою протравлювання, розпилювачами ежекційно-
щільового типу, згідно з яким обробка насіння проводиться за умови організації зустрічного 10 

спрямування потоків хімічної рідини до насіння з діаметрально протилежних розпилювачів. 
Недоліком відомого способу є невисока ефективність ежекційно-щільових розпилювачів, 

крапельна подача робочої рідини та невисока проникливість хімічної рідини в масу насіння. 
Найближчим аналогом до заявленої корисної моделі є спосіб, що включає використання 

пристрою (патент РФ 2380876) з бункером-дозатором, вентилятором, камерою протравлювання 15 

з розпилювачами високого тиску та нерухомим гвинтовим органом, згідно якого насіння 
протравлюєтся в повітряному середовищі, насиченого дрібнодисперсними рідкими 
включеннями розпиленої хімічної речовини, при своєму гравітаційному русі по нерухомому 
гвинтовому органу. 

Недоліком відомого способу є нерівномірність протруювання насіння при виникненні 20 

локальних накопичень насіннєвих мас на поверхні гвинтового органу. 
Виконаний заявником аналіз рівня техніки, в який включається пошук по патентних і 

науково-технічних джерелах інформації, виявлених джерел, які містять відомості про аналоги 
заявленого технічного рішення корисної моделі, дозволив встановити, що заявник не виявив 
аналог, який характеризував би ознаки, ідентичним істотним ознакам технічного рішення. 25 

Визначення із переліку найближчого аналогу як найбільш близького до істотних ознак 
корисної моделі дало можливість виявити сукупність суттєвих ознак корисної моделі, дало 
можливість виявити сукупність істотних відносно передбаченого результату, відповідних 
відмінних ознак в заявленому рішенні, яке виявлено в формулі корисної моделі. 

В основу корисної моделі поставлена задача підвищити якість хімічної обробки насіння та 30 

інтенсифікувати процес виведення насіння з протравлювача. 
Поставлена задача вирішується тим, що в способі хімічної обробки насіння зернових 

культур, в якому насіння оброблюється в повітряному середовищі з вмістом дрібнодисперсної 
розпиленої хімічної речовини, що подається назустріч потоку насіння, з наступним 
спрямуванням насіння до гвинтового робочого органа для його вивантаження, згідно з корисною 35 

моделлю переміщення маси насіння до місця вивантаження відбувається за рахунок зворотно-
обертового руху гвинтового робочого органа. 

Спосіб пояснюється кресленням, на якому зображено принциповий зв'язок між основними 
технологічними компонентами заявленого способу. 

Спосіб здійснюється таким чином. 40 

Насіння з бункера 1 через дозатор 2, попадаючи на лопаті 3 вентилятора 4, спрямовується в 
камеру протравлювання 5, де в протиток до напрямку руху маси насіння за допомогою 
форсунок 6 впорскується до повітряного середовища хімічна речовина. Далі насіння під 
впливом потоку повітря попадає на поверхню рухомого гвинтового органа 7 рухається під дією 
гравітаційної сили донизу, ковзаючи по його гвинтовій поверхні. У свою чергу гвинтовий робочий 45 

орган 7 під впливом потоку повітря, що надходить від вентилятора 4, провертається навколо 
своєї осі 8, стискуючи пружний механізм 9. Обмежуючи обертовий рух робочого органа 7, 
пружний механізм 9 повертає гвинтовий орган 7 в початкове положення. 

Таким чином, зворотно-обертовий рух гвинтового органа сприяє попередженню 
накопиченню насіння на поверхні та утворення заторів, що пришвидшує виведення насіння 50 

після протравлювання, а відсутність пробок на виході з камери протравлювання забезпечує 
рівномірний одношаровий рух насіння та покращує всебічність обробки насіння. 

Заявлена корисна модель пройшла лабораторне та напіввиробниче випробування, 
підтвердила свою ефективність і може знайти своє застосування при протравлюванні насіння 
зернових культур. 55 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Спосіб хімічної обробки насіння зернових культур, який полягає в обробці насіння в повітряному 
середовищі з вмістом дрібнодисперсної розпиленої хімічної речовини, що подається назустріч 60 
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потоку насіння, з наступним спрямуванням насіння до гвинтового робочого органу для його 
вивантаження, який відрізняється тим, що переміщення маси насіння до місця вивантаження 
відбувається за рахунок зворотно-обертового руху гвинтового робочого органу. 
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